



Ministério da Educação  
Universidade Federal de Alfenas  
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - CEP 37130-001  
Telefone: (35)3701-9210 - <http://www.unifal-mg.edu.br>

### EDITAL Nº 44/2019 - RETIFICAÇÃO 01

Processo nº 23087.020212/2019-14

O Pró-Reitor de Graduação da Universidade Federal de Alfenas, no uso de suas atribuições legais, conforme Delegação de Competência que lhe confere a Portaria/UNIFAL/Nº 656/2018, comunica que o Edital nº 44/2019, referente ao Processo de avaliação para Aproveitamento de Estudos/2020.1, publicado no endereço eletrônico <https://www.unifal-mg.edu.br/graduacao/system/files/imce/Edital%2044%202019%20Aproveitamento%20de%20Estudos.pdf>, foi retificado da seguinte forma:

#### Onde se lê:

#### 4. DAS ETAPAS:

4.1 É de exclusiva responsabilidade do estudante o cumprimento de todas as etapas do calendário para a realização da avaliação, conforme quadro abaixo:

Atividade prevista	Período de realização
Publicação das inscrições com as respectivas disciplinas requeridas na página da PROGRAD.	Até 04/03/2020

#### 4. DAS ETAPAS:

4.1 É de exclusiva responsabilidade do estudante o cumprimento de todas as etapas do calendário para a realização da avaliação, conforme quadro abaixo:

Atividade prevista	Período de realização
Publicação das inscrições <b>deferidas e indeferidas</b> com as respectivas disciplinas requeridas na página da PROGRAD.	Até 04/03/2020

**José Francisco Lopes Xarão**

Pró-Reitor de Graduação



Documento assinado eletronicamente por **José Francisco Lopes Xarão, Pró-Reitor de Graduação**, em 31/01/2020, às 15:55, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0257938** e o código CRC **2C980AD6**.